



扫描二维码 关注“大宁周到”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



出版

# 再过3个月 居民有望坐上电梯

## 大宁路街道吹响加装电梯复工号角

见习记者 王雪萍 通讯员 章吉钊

“日盼夜盼的加装电梯项目终于又启动了，离我们楼组用上电梯的日子更近一步了，我们这些老人很快都能下楼晒太阳啦。”居民期盼已久的加装电梯工程终于重新启动了，大家都难掩欣喜之情。

4月1日，位于大宁路538弄小区1-4号楼和共和新路2301弄馨馨小区14、17、18号楼加装电梯工程正式复工，建设单位在严格落实各项防疫工作的同时，调整工程方案，有序推进加装工程的顺利进行。此外，位于大宁路540弄小区52号楼和老沪太路255弄16号楼的加装电梯工程也将于近期开工建设。

### 提前谋划 以“四最”推动加梯复工

受疫情影响，小区实施封闭式管理、建筑工人难以按时返沪、相关机械设备工厂停产停业等一系列的难题摆在街道、加装电梯总包公司、居委会面前，街道原定于2月恢复的加装电梯工程项目进程受阻。对此，为进一步降低疫情对工程进度的影响，街道管理办分析形势、提前谋划，按照市、区政府关于统筹推进疫情防控和经济发展的部署，一方面加强疫情防控，另一方面加强复工指导。

疫情期间，街道管理办多次协调加装电梯公司密切对接居民区，邀请物业、楼主代表参加复工沟通协调会，了解居民对工程复工的诉求，以沟通复工时间、明确复工要求；指导建设单位主动联系相关供应设备厂商沟通物资情况，为复工做好准备。

此外，为加强疫情防控，街道管理办积极联系对接施工方，告知疫情最新进展，指导开展复工前疫情防控措施、物资准备等工作；指导施工方调整用工人员，对员工进行分批次返沪，合理统筹安排返沪工人工作任务；同时积极协助返沪工人隔离工作，提供隔离场地费用、地址等信息，以“最大的理解、最小的影响、最快的速度、最好的质量”推动加装电梯复工。



施工现场



公示信息



施工工人接受测温

### 抓牢防疫 落实4个100%要求

在施工现场，记者看到墙面上醒目地张贴着加装电梯疫情防控工作预案、建筑工地疫情防控措施落实承诺书和施工人员随申码，让居民知晓相关信息。每天进出小区，工人们戴着口罩，一个个接受测温，居委会人员仔细核对工作人员信息、记录体温。此外，为严格落实防疫工作，施工方还组织工人成立了防控小组，每天两次对施工现场进行消毒。同时，防控小组提前采购防疫和防护用品，保证储备量大于一周用量。

据街道相关工作人员介绍，此次加装电梯复工工作，街道做了大量的准备工作：一方面明确了复工申请程序，要求加梯总包单位向街道进行复工备案，上交复工申请，强化加装电梯总包单位主体责任，要求制定严格的疫情防控工作应急处置方案；另一方面，严格要求做到“四个100%”，即上岗人员100%戴口罩、100%测量体温、人员密集场所和重点区域100%消毒、100%健康登记。特别在施工人员审核方面，要求施工单位自觉组织好工人14天居家隔离，并逐一

做好健康登记申报表进行报备，确保上岗人员身体健康。

停工期间，居委会主动跨前一步，多次联手街道就加装电梯项目复工与建设单位召开复工会议，对相关防疫工作具体措施、施工进度安排、应急处置预案等进行部署与安排。随后，街道协调施工方汇总工人的相关信息，物业根据提供的工人信息进行比对，为工人制作出入通行证。“复工后，施工工人进出小区都会进行登记和测温，工人的相关信息也进行了公示，大家都看得见，心里也比较有底了。”大宁路538弄小区居民区张书记表示。

### 调整工程计划 一切稳步推进

记者了解到，大宁路538弄小区和共和新路2301弄馨馨小区里都居住着很多老人，不少都已年过古稀。住在六楼、七楼这样的高楼层，对于腿脚不方便的老人来说，上下楼十分费力。“我们老人上下楼非常不方便，希望能尽快加装电梯，早日坐上电梯。”采访中，很多老人都表达了这样的心声。

“为了保证进度，在停工期间我们转变方向，先进行了电力移位、架空线移位等材料申报的工作。”电梯加装工程负责人顾本清介绍，由于疫情拖延工期，吊装时间也需要调整，施工方也积极协调供应商进行吊装预约。

复工后，538弄小区和馨馨小区的7台电梯加装工程目前正在按照工作计划逐步进行管线搬迁、外立面钢结构建设、电梯吊装等工作。为了在开展工程的同时减少对居民的影响，施工方对同一小区的改造项目进行统一推进、交叉作业，在提高效率的同时也方便居民进出。相关负责人透露，电梯外立面钢结构建设有望5月底完成，6月争取完成电梯吊装工作，最快再过3个月居民就能坐上电梯了。

春暖花开，城市复苏，加装电梯的民生工程也将重新步入轨道。据悉，大宁路街道将一如既往加大对加装电梯民生工程的扶持力度，一手抓好疫情防控，一手抓好加梯复工，以更强的工作决心、更多的工作耐心、更大的工作力度，指导各居民区开展加装电梯工程，用实际行动回应群众对美好生活的热切盼望，努力让更多的社区居民实现“加装电梯梦”。

### 导读

#### 全景

严控卫生安全 提供暖心服务

>>>P02

#### 居民区

尽心尽力 守好门、看好人

>>>P03

#### 邻里

青春战“疫” 宝华青年突击队在行动

>>>P04

#### 周到

大宁的“烟火气” 又回来了

>>>P05